



Biuro Rzecznika Praw Dziecka  
ul. Przemysłowa 30/32, 00-450 Warszawa  
tel. (22) 583 66 00, fax (22) 583 66 96

Warszawa, 2 września 2014 roku

W nawiązaniu do pytań z dnia 2 września 2014r do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn Dostawa materiałów promocyjno-informacyjnych dla Biura Rzecznika Praw Dziecka ( nr ogłoszenia w BZP : **28308-2014, data zamieszczenia: 26.08.2014 r)** poniżej przedstawiam treść pytania i odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

Zwracam się z prośbą o dopuszczenie breloków-latarek z 7 diodami LED.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza breloki z 7 diodami LED.

**Pytanie 2:**

Wnoszę również o dopuszczenie łączenia kolorów (np. czerwony + granatowy) ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza wykonanie breloków w kolorach : czerwonym lub granatowym.

**Pytanie 3:**

Proszę o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 10 września 2014 r.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

**Pytanie 4:**

Czy dopuszczają Państwo inne pakowanie zbiorcze? Np. dla kubków pakowane po 36 sztuk, dla bidonów pakowane w worki po 10 sztuk a w kartony po 50 sztuk, itp.?

**Odpowiedź:**

Zamawiający w opisie każdego przedmiotu zamówienia określił minimalne paczkowanie jakiego oczekuje. Dopuszcza się natomiast zgrupowanie tych paczek w innym większym opakowaniu tzn. że w przypadku bidonów należy je zapakować po 10 szt. a kilka takich paczek np. 5 można umieścić w większym opakowaniu więc łącznie będzie 50 szt.

Dyrektor Biura  
Rzecznika Praw Dziecka  
*Małgorzata Gambrych*  
Małgorzata Gambrych



25 lat Konwencji  
o Prawach Dziecka